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Reactie op nadere vragen EK-fractie BBB betreffende 
'Leefbaarometer'

Aanleiding
 De vaste Commissie voor Binnenlandse Zaken en Justitie van de Eerste 

Kamer heeft haar leden in de gelegenheid gesteld schriftelijke vragen te 
stellen over de Leefbaarometer. 

 De voorgestelde beantwoording van deze vragen en treft u in bijlage I aan.

Geadviseerd besluit
Instemmen met verzending en ondertekening van de voorgestelde beantwoording 
van de vragen van de BBB over de Leefbaarometer. 

Kern
- Leden van de Eerste Kamerfractie van de BBB hebben vragen gesteld naar 

aanleiding van het rapport ‘Leefbaarheid in Nederland 2020’ en de verdiepende 
analyses op basis van de Leefbaarometer. De leden constateren dat hoe lager de 
verstedelijkingsgraad, hoe lager de score op de dimensie 'Voorzieningen' is. De 
leden vragen naar uw inzet om de score op de dimensie Voorzieningen ook in de 
minder verstedelijkte gebieden op peil te houden of zelfs te verhogen.

- U geeft in uw reactie aan dat de leefbaarheid volgens de Leefbaarometer per saldo 
in de minder stedelijke gebieden gunstiger is dan in de stedelijke gebieden. Als 
wordt ingezoomd op de dimensie ‘Voorzieningen’ scoort deze dimensie gemiddeld 
genomen lager in niet-stedelijke gebieden. 

- U geeft vervolgens aan dat het kabinet aandacht heeft voor regionale verschillen 
in het algemeen en dunbevolkte gebieden in het bijzonder waar sprake is van een 
verschraling van voorzieningen. Het Rijk investeert daarom ook door middel van 
Regio Deals in onder andere de voorzieningen in minder verstedelijkte gebieden. 

- Ten slotte verwijst u in uw antwoord naar de kabinetsreactie op het rapport ‘Elke 
regio telt!’ en kondigt u aan dat in het kader van het vervolgtraject eind januari 
een brief aan de Kamer wordt gestuurd met nadere informatie. 

Motivering
In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 
ambtenaren geanonimiseerd.

Bijlagen

Volgnummer Naam Informatie

1 Reactie op nadere vragen m.b.t. 'Leefbaarometer'  




